

В профтехсистеме нельзя не гордиться

Целой плеядой героев труда...



Алексей Павлович Кудряшов. Вся сознательная жизнь и трудовая деятельность Алексея Павловича Кудряшова связана с развитием лесной промышленности.

С 1934 году 13-летним подростком он начал свою трудовую деятельность в Хандагатайском леспромхозе, впоследствии став активным участником становления и развития родного коллектива.

В 1950 году призвался в Вооруженные силы СССР, отслужив 3,5 года в морфлоте на острове Сахалин.

В 1959 году он поступает в ФЗО-13 на специальность «тракторист», и после окончания работает по этой специальности в Хандагатайском леспромхозе поселка Новоильинск.

Возглавляемая Алексеем Павловичем в течении 18 лет малокомплексная лесозаготовительная бригада неоднократно добивалась высоких производственных показателей. В 1963 году первой среди лесников Бурятии выступила инициатором движения малокомплексных бригад за заготовку и трелевку не менее 2000 кубометров древесины в месяц. На базе бригады Алексея Павловича была создана Республиканская школа изучения передовых методов труда лесозаготовителей.

А.П. Кудряшов был делегатом Республиканского совещания передовиков производства народного хозяйства в городе Улан-Удэ в феврале 1982 года. Был участником 10-ти съездов профсоюза рабочих лесной, бумажной и деревообрабатывающей промышленности.

За высокие производственные показатели в 1966 году Алексею Павловичу Кудряшову было присвоено высокое звание «Герой Социалистического труда». Алексей Павлович Кудряшов был награжден Орденом Ленина, Золотой Медалью «Серп и молот», а также медалями «За трудовую доблесть», в ознаменование столетия со дня рождения В.И. Ленина.



Иван Афанасьевич Костромин. Иван Афанасьевич Костромин родился 9 ноября 1912 года в семье крестьянина-бедняка в селе Ташелан. В 1924 году окончил Ташеланскую начальную школу. В 15 лет вступил в артель имени «Трудящихся» по выработке сундучно-столярных изделий.

В мае 1935 года был призван в ряды Советской армии, служил в 105-ом Краснознаменном стрелковом полку Забайкальского Военного округа командиром отделения.

В 1936 году по специальному набору был направлен в Монгольскую народную республику, где проработал до 1939 года

После возвращения на Родину работал грузчиком леса вагонов узкоколейной железной дороги Хандагатайского леспромхоза. Вальщик леса, работающий на лучковой пиле, электропиле «К-5» и на бензомоторной пиле «Дружба-4» И.А. Костромин был известен всей республике.

В 1949 году за успехи в труде Иван Афанасьевич Костромин был награжден значком «Отличник социалистического соревнования лесной промышленности СССР», а в 1952 году - медалью «За трудовое отличие».

И.А. Костромин за период своей работы в леспромхозе неоднократно награждался почетными грамотами.

В 1956 году И.А. Костромину было присвоено звание «Почетный мастер лесозаготовок и лесосплава», а 5 октября 1957 года Указом Президиума Верховного Совета СССР Иван Афанасьевич Костромин был удостоен высокого звания – Герой Социалистического труда.

В 1959 году И.А.Костромин поступает в ФЗО-13, оканчивает курсы шоферов и продолжает работать в родном леспромхозе. Владея электропилой «К-5», он за смену сваливал 90-100 кубометров леса при норме 57,5 кубометра.